






ООО «ЗБИ «Геобурмаш»

Директору

Г-ну Зимину В.А.

Уважаемый Валентин Александрович!

Выражаем благодарность коллективу предприятия ООО ЗБИ «Геобурмаш» за своевременную поставку бурового инструмента для инженерно-геологических изысканий. Поставка была отмечена высоким качеством изготовления и добросовестным подходом к подготовке оборудования к транспортировке и дальнейшему хранению в условиях склада.
В процессе эксплуатации претензий к качеству заказанного бурового инструмента у полевых буровых бригад не возникало. В результате работы получен оптимальный результат по объему выработки, при этом с минимальными затратами бурового инструмента.
Отмечаем профессиональную и оперативную работу сотрудников коллектива ООО «ЗБИ «Геобурмаш» по изготовлению и поставке бурового инструмента для проведения инженерно-геологических изысканий нашим предприятием, а также постоянный мониторинг Вашими специалистами процесса полевой работы в части наличия и (или) отсутствия нареканий к буровому инструменту со стороны работников нашей организации. Отдельно отмечено желание оптимизировать рабочий процесс более новыми образцами бурового инструмента, прошедшего этап полевого тестирования.

Выражаем надежду на дальнейшее продолжение взаимовыгодного сотрудничества.

